

oprema
trajni rezultati

"Dokazano najučinkovitiji nekirurški

NOVI Med Contour MULTIPOWER

Izjave liječnika o Med Contour Multipoweru

Med Contour MULTIPOWER od predstavljanja svjetskoj javnosti na ovogodišnjem IMCASu u Parizu izaziva ogromnu pažnju i interes te je instaliran u najrenomiranijim centrima u našoj regiji.



Dr. med. Dinko Bagatin, opći i plastični kirurg – Poliklinika Bagatin

"Med Contour Multipower najbolje je rješenje za sve osobe koje neinvazivnim putem žele ukloniti višak masnih nakupina na kritičnim područjima, ali i zategnuti kožu. Novitet je njegovo radiofrekvencijsko djelovanje, koje uz već postojeći ultrazvuk zaista može učiniti mnoge dobrobiti za figuru i oblik tijela. Više od 5.000 odrađenih tretmana u Poliklinici Bagatin potvrđuje da je Med Contour Multipower tretman zaista lider među tretmanima oblikovanja tijela i redukcije celulita."



Doc.dr.sc. Aleksandar Milenović, maksilofacijalni kirurg, plastični kirurg glave i vrata – Poliklinika Imed

"Nekirurški tretmani predstavljaju popularni novitet na području estetske kirurgije, a jedan od takvih tretmana je Med Contour Multipower. Kako bi našim pacijentima pružili vrhunsku kvalitetu i uslugu, odlučili smo obogatiti uslugu ovim novitetom. Briga za naše pacijente, ali i njihovo krajnje zadovoljstvo jedna od glavnih vodilja u našem poslovanju, a upravo je njihovo zadovoljstvo rezultatima nakon tretmana Med Contour Multipowerom meni potvrda da sam odabrao dobro za svoje pacijentice!"



Dr. Nikola Milojević, doktor estetske medicine, Poliklinika Milojević & Milo clinic

"Oduševljen sam uređajem Med Contour Multipower. U mojoj dugogodišnjoj karijeri naišao sam na mnogo uređaja za neinvazivne tretmane tijela i lica od kojih Med Contour Multipower daje najbrže i najbolje rezultate. Smatram ga svojevrsnom revolucijom u oblikovanju tijela i lica. Potpuno stojim iza njegove učinkovitosti."



Dr. med. Dinko Kaliterna, dermatovenerolog, Poliklinika Poliderma

"U mojoj karijeri od 15 godina nijedan uređaj nisam očekivao s tolikim uzbuđenjem kao Med Contour Multipower platformu jer smatram da se radi o najefikasnijem uređaju za neinvazivno oblikovanje ne samo tijela nego i lica. Ovo je najkompletnija platforma, jer ne samo što smanjuje obujam tijela nego i zateže kožu da ne nastane višak kože. Donedavno, morao sam imati uređaj za smanjenje obujma i drugi uređaj za zatezanje kože. Rezultati su dosad najbolji od svih mogućih uređaja na tržištu za neinvazivno oblikovanje tijela. Na samom uređaju se nalaze brojne najnovije tehnološke inovacije. Smatram da je ovo najveća revolucija dosad za smanjenje celulita i obujma tijela. Vrlo brzo Med Contour Multipower je postao najomiljeniji uređaj mojih klijenata zbog izuzetnih rezultata."

"Ponudite
vašim klijentima
NOVI, NAJINOVATIVNIJI
i NAJKOMPLETNIJI uređaj
za oblikovanje lica &
tijela!"



Revelo

www.medcontour.hr